

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення права благодійних організацій бути замовником будівництва об'єктів на користь бенефіціарів, у тому числі для відновлення таких об'єктів шляхом нового будівництва або будівництва нових об'єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані внаслідок війни» (реєстр. № 9414 від 23.06.2023), поданий народними депутатами України Лукашевим О. А. та Бурмічем А. П.

2. Завдання законопроекту

Проектом акта запропоновано розширити можливості благодійним організаціям здійснювати такий вид благодійної діяльності, як бути замовником будівництва нових об'єктів на користь бенефіціарів, у тому числі для відновлення таких об'єктів шляхом нового будівництва або будівництва нових об'єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані внаслідок війни.

Проектом Закону передбачено внести зміни:

1) до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» та визначити такий вид благодійної діяльності, як право бути замовником будівництва нових об'єктів на користь бенефіціарів, у тому числі для відновлення таких об'єктів шляхом нового будівництва або будівництва нових об'єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані внаслідок війни. А також встановити, що у випадку відновлення об'єктів шляхом нового будівництва або будівництва нових об'єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані внаслідок війни, бенефіціари мають право на безоплатне отримання частини відновленого об'єкта будівництва на підставі документа, що посвідчує право власності на відповідну частину об'єкта нерухомого майна;

2) до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» стосовно уточнення терміна «замовник будівництва», доповнивши його тим, що ним можуть бути, зокрема, благодійні організації в межах здійснення благодійної діяльності відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації».

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Головний розробник зазначив, що реалізація положень Закону України не потребуватиме додаткових витрат державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не впливатиме на показники бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття акта не потребуватиме витрат з Державного бюджету України у поточному бюджетному періоді.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000A2FE2E000B35B000

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 18.01.2023 0:00:00 по 17.01.2025 23:59:59

Міністерство фінансів України



05230-02-3/18221 від 04.07.2023

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Норми законопроекту не стосуються бюджетних правовідносин.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Зауваження до проекту Закону відсутні.

Водночас висловлюємо такі застереження.

1. Відповідно до статті 3 Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» до сфери благодійної діяльності «будівництво» не включено.

2. Проектом акта запропоновано на користь бенефіціарів здійснювати будівництво нових об'єктів, у тому числі для відновлення таких об'єктів шляхом нового будівництва або будівництва нових об'єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані внаслідок війни.

Однак у проекті акта не конкретизовано критеріїв визначення таких бенефіціарів і порядку / механізму отримання ними частини або цілого об'єкта відновленого майна.

Також існує ризик стосовно спроможності благодійної організації завершити нові об'єкти будівництва цим бенефіціарам.

3. Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» замовник будівництва – це фізична чи юридична особа, яка має у власності чи користуванні одну чи декілька земельних ділянок або у власності чи управлінні будівлю / споруду і має намір щодо виконання підготовчих та/або будівельних робіт.

Законом України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» визначено, що благодійна організація – це юридична особа приватного права, установчі документи якої визначають благодійну діяльність в одній чи кількох сферах, визначених цим Законом, як основну мету її діяльності.

З урахуванням зазначеного Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» не обмежує коло замовників будівництва і не потребує запропонованих уточнень.

Отже, Міністерство фінансів України не заперечує щодо подальшого розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення права благодійних організацій бути замовником будівництва об'єктів на користь бенефіціарів, у тому числі для відновлення таких об'єктів шляхом нового будівництва або будівництва нових об'єктів замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані внаслідок війни».

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН